


B6. B rtpeyroapauke ABC AC = BC = 5, sin A =§-.

Haiinure AB.




B6. B rTtpeyroabHuke ABC vyron C paBen 90°,

sin A = % . Haninure cos B.




B6. B tpeyronpHuxke ABC AC = BC, yroa C paseH 120°,
AB = /3 . Haiinure AC.

C




B6. B rtpeyroabHuke ABC yron C paseH 90°,

cos A = g-, AC = 4. Haiigure BoicoTy CH.

B




B6. B tpeyroapHuxke ABC yroa C paseH 90°, yroa A
paBeH 60°, AB = 8. Hanagure AC.

A




B6. B rtpeyroabHuke ABC yron C pasen 90°

J21

sin A = ? . Hainure sin B.




B6. B TtpeyroabHuke ABC yron C paBen 90°,

Cos A = g . Haninure sinB.




B6. B TtpeyroarHuke ABC yron C pasen 90°, yroa B
paBeH 60°. Hanaure cunyc yraa BAD.

B




B6. OpuH ocTpbI yroJ nNpsAMOYIrOJbHOI'O TpeyroJbHUKA
Ha 30° 6oapine apyroro. Haiaure 60JbIINNA OCTPHIN
yroJI.

C




B6. B TpeyronsHuke ABC AD — Ouccexkrpuca, yroa C
paBeH 21°, yron CAD pasexn 30°. Haiigure yroa B.
OTBer maiTe B rpajgycax.




